

Приложение 11 към Наредба № 2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и Допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и разкриването на информация

**НОВЕ ЕКО ЕНЕРДЖИ ЕООД**

Информация по Приложение № 11 от Наредба № 2	
1	Структура на капитала на Дружеството, включително ценните книжа, които не са Допуснати до Търговия на регулиран пазар в Република България или друга държава членка, с посочване на различните класове акции, правата и задълженията, свързани с всеки от класовете акции, и частта от общия капитал, която съставлява всеки отделен клас.
2	Ограничения върху прехвърлянето на ценните книжа, като ограничения за притежаването на ценни книжа или необходимост от получаване на одобрение от Дружеството или друг акционер.
3	Информация относно прякото и непрякото притежаване на 5 на сто или повече от правата на глас в общото събрание на Дружеството, включително Данни за акционерите, размера на дяловото им участие и начина, по който се притежават акциите.
4	Данни за акционерите със специални контролни права и описание на тези права.
5	Системата за контрол при упражняване на правото на глас в случаите, когато служителите на Дружеството са и негови акционери и когато контролът не се упражнява непосредствено от тях.

Капиталът на НОВЕ ЕКО ЕНЕРДЖИ ЕООД е разпределян в 2 861 514 (два милиона осемстотин шестдесет и една хиляди петстотин и четиринадесет) дяла, всеки с номинална стойност 1 (един) лев.  
Всеки дял от капитала на Дружеството Дава право на глас, право на дивидент и на ликвидационен дял съразмерно с номиналната стойност на дяловете.

Дружеството не притежава ценни книжа.

„СОЛАР УЪРЛД АКУИРИС С.А.Р.Л.“, чуждестранно юридическо лице, Идентификация В 196.346, Държава: ЛЮКСЕМБУРГ, притежаващо 100,00 % от дяловете на Дружеството.

Няма собственици със специални контролни права.

Няма служители на Дружеството, които да са и негови собственици.

<p><b>6</b> Ограничения върху правата на глас, като ограничения върху правата на глас на акционерите с определен процент или брой гласове, краен срок за упражняване на правата на глас или системи, при които със сътрудничество на Дружеството финансовите права, свързани с акциите, са отделени от притежаването на акциите.</p>	<p>Няма ограничения върху правото на глас.</p>
<p><b>7</b> Споразумения между акционерите, които са известни на Дружеството и които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас.</p>	<p>Няма споразумения, които са известни на Дружеството и които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на дялове или правото на глас.</p>
<p><b>8</b> Разпоредбите относно назначаването и освобождаването на членовете на управителните органи на Дружеството и относно извършването на изменения и допълнения в устава.</p>	<p>Единоличният собственик назначава и освобождава от длъжност и отговорност управителя и определя неговото възнаграждение. Управителят се назначава за неопределен срок и може да се замени по всяко време от Единоличния собственик. Отношенията между Дружеството и управителят се уреждат с Договор за възлагане на управление, сключен в писмена форма.</p>
<p><b>9</b> Правомощията на управителните органи на Дружеството, включително правото да взема решения за издаване и обратно изкупуване на акции на Дружеството.</p>	<p>Компетентностите на Единоличния собственик са посочени в чл. 11 от Учредителния акт на Дружеството, включително да взима решение за увеличение и намаление на капитала.          В компетентността на Управителя се включва (чл. 14 от Учредителния акт):          2. Управление на Дружеството;          3. Организиране дейността на Дружеството и оперативното му ръководство;          4. Организиране стопанисването и опазването на имуществото на Дружеството.</p>

<p><b>10</b> Съществени Договори на Дружеството, които пораждат Действие, изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на Дружеството при осъществяване на задължително Търгово предложение, и последиците от тях, освен в случаите когато разкриването на тази информация може да причини сериозни вреди на Дружеството; изключението по предходното изречение не се прилага в случаите, когато Дружеството е длъжно да разкрие информацията по силата на закона.</p>	<p>Няма Съществени Договори, които пораждат действие, изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на Дружеството. В Дружеството няма задължително Търгово предложение.</p>
<p><b>11</b> Споразумения между Дружеството и управителните му органи или служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с Търгово предложение.</p>	<p>Няма сключени споразумения между Дружеството и управителните му органи или служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с Търгово предложение.</p>

27-03-17

Управител:  
ФРАНСОАЗ МЕНТ

*(Handwritten signature)*

Novo Eco Energy  
 Ltd.  
 E001 - София